Lпред=Нн – (Zм + Zств + Hр) / S x Q2
В формуле ошибка 

1) Определение предельного расстояния по подаче огнетушащих средств:
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Lпр – предельное расстояние (м), 

Hн = 100 м – напор на насосе АЦ, 

Hразв = 10 м – потери напора в разветвлении и рабочих рукавных линиях, 

Hст = 40 м – напор перед стволом, 

Zм – наибольшая высота подъема (+) или спуска (–) местности (м), 

Zст – наибольшая высота подъема (+) или спуска (–) стволов (м),

S – сопротивление одного пожарного рукава, 

Q – суммарный расход воды в одной из двух наиболее загруженной магистральной рукавной линии (л/с), 

Т,Е, формула  должна иметь вид

Lпред=[{Нн – (Zм + Zств + Hр)} / S x Q2] x 20

По условиям задачи :

- Ствол расположен на уровне земли, подъем или спуск местности отсутствует.

т.е. Zм и Zств = 0
- разветвление отсутствует  будем принимать , Hлс =рабочему давлению у ствола (которое согласно паспорта СЛК-П20 {теперь ПЛС-П20 так называется})  6атм. = 60м
- напор на насосе принимаем = номинальному напору 100м

Формула принимает вид  Lпред=Нн – Hлс / S x Q2
Подставляем значения и проводим расчет вариант когда к стволу идет одна рукавная линия Ø77мм
Lпред=[ {100м -60м} / 0,015 х 202] x 20
100м -60м=40м
202  = 400

0,015 х 400 = 6

40 / 6 =6
Lпред= 6 x 20 =120м

Теперь проведем расчет когда к стволу идут две параллельных рукавных линии Ø77мм, т.е. вода распределится по двум равным рукавным линиям , следователь поровну 20л/c : 2 = 10л/c
Lпред=[ {100м -60м} / 0,015 х 102] x 20

100м -60м=40м
102  = 100

0,015 х 100 = 1,5
40 / 1,5 =26
Lпред=2 6 x 20 =520м
Но имейте ввиду 
Lпред= 6 x 20 =120м    и   Lпред=2 6 x 20 =520м
Это по рукавной линии что бы прейти на расстояние по земле необходимо учесть коэффициент 1,2
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